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Programa para encontrar raíces 
Utilizando el Método de la Falsa Posición en Microsoft Excel

Jaime Montoya - jaimemontoya@gmail.com
A manera de recordatorio, para que aparezcan solamente 6 cifras significativas, en Excel esto se hace en el menú Formato, Celdas…, Número, Categoría Número, Posiciones decimales 6. Para poner el signo porcentual: menú Formato, Celdas…, Número, Categoría Porcentaje.

EJEMPLO 1

Encontrar la raíz de [image: image1.png]


.
Fórmulas en Microsoft Excel
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Férmula o Valor

B2 04
D2 07

2 0.0001

AB 1

B85 B2

c5 D2

D5 EXP(B5-1)-5'B5"3

E5 EXP(C5-1)-5'C5"3

F5 B5-D5"((C5-B5)/(E5-D5))
G5 EXP(F5-1)-5'F5'3

A6 A5+1

B6 SI(D5'G5>0,F5,85)

c6 SI(B6=F5,C5,F5)

D6 EXP(B6-1)-5'86"3

E6 EXP(C6-1)-5C6"3

F6 B6-D6"((C6-B6)/(E6-D6))
G6 EXP(F6-1)-5'F6"3

H6 ABS(F6-F5)

16 ABS(HE/F6)

J6 SI(H6<=J52,76,")





Resultados en Microsoft Excel
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Gráfico de la Función
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La raíz de f(x)=e^(x-1)-5*x^(3) es aproximadamente 0.494016, con un error de 0.0001.
EJEMPLO 2

Encontrar la raíz de [image: image5.png]b=1:Tol =0.001

—x+0.24:a




.
Resultados en Microsoft Excel
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19 |EJERCICIO 2
0]
21 a=05 b= Tol= 0.001 Funcién= x"(2)-x+0.24
22
23 [Tteracién| _a b a) f(b) < () E E% _[Respuesta/Raiz dela Funcién
24 1] 0.500000] 1.000000] -0.010000] 0.240000] 0.520000| -0.009600
P 2| 0.520000] 1.000000] -0.009600| 0.240000| 0.538462| -0.008521| 0.018462| 3.428571%)|
2% 3| 0538462| 1.000000] -0.008521| 0.240000| 0.554286| -0.007053| 0.015824] 2.854877%)|
27 4| 0554286| 1.000000] -0.007053| 0.240000| 0.567010] -0.005510] 0.012725] 2.244156%|
28 5| 0.567010] 1.000000] -0.005510| 0.240000| 0.576727| -0.004113| 0.009717| 1.684845%|
23 6| 0576727| 1.000000] -0.004113| 0.240000| 0.583859| -0.002968| 0.007131] 1.221441%)|
30 7| 0583358| 1.000000] -0.002968| 0.240000| 0.588942| -0.002089 0.005083| 0.863060%)
3 8| 0.583942| 1.000000] -0.002089| 0.240000| 0.592489| -0.001446| 0.003548| 0.598775%|
32 9| 0.592483| 1.000000] -0.001446| 0.240000| 0.594929| -0.000958| 0.002440] 0.410145%|
33 10| 0534929 1.000000] -0.000988| 0.240000| 0.596531| -0.000670| 0.001661( 0.278478%
34 11| 0596591| 1.000000] -0.000670] 0.240000| 0.597714| -0.000452| 0.001123] 0.187951%
35 12| 0597714 1.000000] -0.000452] 0.240000] 0.598470( -0.000304] 0.000756] 0.126339% 0598470
36
37 |La rafz de fix)=x"(2)-x+0.24 es aproximadamente 0.595845, con un error de 0.001.





Gráfico de la Función
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La raíz de f(x)=x^(2)-x+0.24 es aproximadamente 0.599865, con un error de 0.001.La raíz aproximada de la función es 1.054688 con un error de 0.001.
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